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ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA
 EDITAL DE CONVOCAÇÃO

 

Em conformidade com os artigos 65, 66 e 79 do Estatuto Social, convoca os associados do Clube Jundiaiense para reunirem-se em Assembleia Geral Ordinária, a realizar-se no dia 14 de março de 2024, quinta-feira, nas dependências do salão social da sede central, na Rua Onze de Junho 46, nesta cidade com início às 13h00min (treze) horas, prorrogando-se ininterruptamente até às 22h00min (vinte e duas) horas, com a finalidade de eleição e posse de membros do Conselho de Administração, a saber
a) Conselheiro(s) Vitalício(s) na forma do artigo 78 - parágrafo único.
b) Conselheiros Efetivos com mandato até março de 2030: 60
c) Conselheiros Efetivos com mandato até março de 2028: 03
d) Conselheiros Efetivos com mandato até março de 2026: 09
e) Conselheiros Suplentes com mandato até março de 2026: 90
 

As chapas concorrentes ao pleito serão registradas no Centro Administrativo do Clube Jundiaiense – Sede de Campo, mediante protocolo, até ao 18h00min (dezoito) horas do dia 04 de março de 2024, preenchidos todos os requisitos estatutários, em especial o disposto no artigo 78 e seus incisos e artigos 120 a 124. A campanha para eleição (flyers, cartazes, faixas) entrará em vigor a partir da data de homologação das chapas, momento em que será recebido pelo responsável documento oficial das ações e locais permitidos.



Estão aptos a votar todos os associados Fundadores, Remidos, Veteranos, Honorários, Titulares, desde que maiores de 18 (dezoito) anos, quites com todas as obrigações perante ao Clube Jundiaiense e em pleno gozo de seus direitos sociais (Art. 36, III e §1º), que deverão, no ato da assinatura do livro de presença, exibir a respectiva carteira social ou em sua falta eventual, documento oficial de identificação. 



A Secretaria do Clube afixará, no quadro de avisos em ambas as Sedes, pelo prazo de 10 (dez) dias antecedentes à realização da Assembleia, a relação nominal dos associados (artigo 55 -§2º) sem direito a voto, podendo o excluído regularizar a sua situação até 24 (vinte e quatro) horas antes do início da Assembleia.

           Jundiaí, 28 de fevereiro de 2024.

REINALDO ANTONIO FAVERO
   Presidente do Conselho de Administração
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